# годъ BOCTO4HOE 0503P5HIE годъ хіх.

БРОМЪ ДНЕЙ ПОСЛЪ ЦРАЗД Виблютева университета

РЕДАНЦІИ, КОНТОРЫ и ТИПО-

teriorio de la companio de la compa продолжается подписка на 1900 годъ на ежедневное издание газеты

"ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ"

Подписная цвна: за годь - 9 р., за полгода-5 р., затримъсяца-3 р., иза одинъ мъсяцъ-1 руб. За сборникъ 2 рубля.

Въ Петербургъ и Москвъ номера «Восточнаго Обо-аржија» можно получать въ магалинахъ М. О. Вольфа.

ТИПОГРАФІЯ

ПЕРЕПЛЕТНО-ЛИНЕВАЛЬНОЕ

SABEZEHIE

ТАЗЕТЫ

"вот оборудованная денавы на вестивнимаеть заказы на вестиринимаеть заказы на вестиринимаеть заказы на вестиработы. Типографія поміщается по Сласо-Люгеранской уд., а ходь съ Савинскаго проздав, дом. И. И. Полова.

Большой и изащный выборъ шедковыхъ и шерстанныхъ платьевъ, подвънечныхъ и визитныхъ.

Бълье столовое и постельное. Одвила атласныя, тканьевыя и илюшевыя.

Ковры бархатные. Столовое и чайное серебро-серыизами и поштучно.

Золотыя и брилліантовыя вещи.

Предметы спеціально для свадебныхъ шкатулокъ, Въичальные уборы, цвъты, зеркала, перчатки, чулки,

вћера, всевозможная парфюмерія и проч. и проч. 

#### CUBUPCKAS TOPPOBAS PASETA

выходить въ тюмени ежедненно.

нодиненая цъна на годъ 5 руб., на 1/2 года 3 рубля. — ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1900 годы: -

#### Иркутское общество охотинковъ конскаго бѣга объяв-ляеть,

въ воскресеніе, 16 января, въ 5 часовъ вечера въ помъщепін зимняго ипподрома назначено общее собраніе для выбора членовъ общества. Лица желающіе баллотироваться въ члены общества должны заявить объ этомъ вице-президенту или сек-ретарю общества до 6 ч. вечера 15 января. 152-8-1

въ съмянной торговль И. Д. Коротаева,

🛊 5-я Солдатеная улица, д. № 19., поступили для продажи свъмія огородныя и цветочныя съмяна. -------

равно и заназы на типографскія и переплетныя работы производится на Большой ул., въ магаз. М. И. Дорогостайской, въ домъ Верхоленцева.

## СЪ 15 СЕГО ЯНВАРЯ

PECTOPAHB "A E E O"

цезарское

вновь усовершенствованнаго коллосальнаго безпрерывно

ФИЛЬТРОВАННОЕ

подъ №№ 34. 24 и 13 ВНЪ КОНКУРЕНЦІИ

и по цвнамъ умвринымъ изъ склада ВИЛЬНЕВЧИЦА

in Hasyrout. Распорядитель Абрамсонъ.

4301 10 11 Управление по постройнъ судовъ Байнальской жельзнодорожной паровой пере-

нальское жельзнодорожное паровое пере-правы
вызываеть поисурренців на поставку ж. 1000 г.
600,000 пудовь каженнаго угле для паро-новь додгажнь пародого.
Срокь доставка паріл.—сентийрь 1900 года.

Начильникъ работъ, корабельный Инженеръ Заблонкій,

Напоминая о назраченном на сегод-ия, 15 явларя въ 7 час, вечора вторич-номъ общемъ собрани, правлени Мр-кутевато Общества любителей музыви и кутскаго Общоства любителей музыки и амтературы паябацаеть г. г. даеновь об-щества, что, вроме опубликованной ра-име, программы зациятай кт. атом, к собранія будеть прочтота докладта А. П. Вогословскаго с художественномъ отді-ла музык, обноства.

#### Въ общественномъ

COBPARIM

16 январа 1900 г. назначенъ вольный маскарадь.

Съ 18 января 1900 г ОТКРЫВАЕТСЯ МАГАЗИНЪ А. М. Дьяконова.

Готовато мужекого дамекато и дътскато бълод. Подотвиных в бумажных товаровъ-157—5—0.

#### Сибирскія въсти.

Государственным совѣтом раз-решено учредить из Тобольской и Том-ской губ. дозжности даректором ин-родиахх учланить, ст. отпуском из это сумът ил тосул, казинчейства ср. 1000 г.,

г. «Енис.» сообщаеть, что управле-баранскимъ желбаоділательным слись сообщеть, что управление обявляемия к деятвориять разводомъ Ратьково-Рожнова арендовало землю у базайскихъ престыция (протиры Краснопрека) за 700 р. евегодной плати, срокомъ на 30 лътъ. Каят мы уже сообщали объ этомъ раньше длав арен-довани земли устройство редьсопро-датнаго запода. Не много ан тодью шума ута этахъ дандетихъ? Не произ-шедател за пот врди принадений выи мани получителен, тоторамъ ба можи бъдо сфеть докаления запода съ хро-шикъ баралиемъ? Ньяче прасольстве т

томскъ.

могі, а биопрі для прасодовъ скланев сособенно завинчнопо ареной для присолеских спекулийй.

Въ Канскоот убаді врестьяне двандлісь съ халбооть из тайту и разлум муку працавалі по 30 - 35 г., опесь по 40 - 45 к., писмицу по 60 - 70 г. Весь верповой халбот винатири муку муку працавалі по 30 - 35 г., опесь по 40 - 45 к., писмицу по 60 - 70 г. Весь верповой халбот винатири года прадать отъ моровова судовательного прадальт отъ моровова (судовательного удовательного прадальт отъ моровова (субеннай халбот) на состоянного за прадальт отъ моровова (субеннай халбот) на состоянного за прадального прадального прадального прадального прадального прадального прадаго прадаго

расотчеть условия распространения во эслотопроизапленность общаго положе-нія о промысловомъ налогі, Но щапол-пеціе этой части задачи составляеть нене этой части задачи составляеть предветь компетений министерства финиссом, которое въроятие, надаческа съ интересами зологопромываем-

#### Сибирскіе очерки.

сельна и пределита, паписто отготества, подобно записами, и данно уче субла-дось иха, пользового бождаво, изубокнов авлова из антернациону бождаво, изубокнов авлова из антернациону божда реготества съдоста дела. И если себлита на влаже-ствия е конопрадства ухи, пере-засата все колячество укращенных и причинения същита същита причинения причиненията същитара и уклачество причиненията същитара стратова ублугата из възграбно същита същита същита присторията същита причина застопиема суги, папица, та прабъле

Крестьяне, по истим'я, нахолится вы-зосациом положенны отть конолізарастия и чаще всего толкують на оту тему. Нодатая, то для читилься не беза-питересно будеть удавать специально-врествинскій изгиді, на актронутай на-мя попрось, зая нам'ярених веспрованес-ти акто, нобезаничи беза, вышего сор-ти акто, нобезаничи беза, вышего сор-решением во этому новодуеть сдилась на проставанье служить Повыскато.

Ну, что. Егоръ! Такъ и пропала пъ? спросили мужния, у которяго произум» иочь умели посачаною

из «пропиум» 160 г. увела месталествовать. Кого тута макууль опть руков. Арржи мекьму на хносты. Анало, жалко! А чо станены робить? мя уко нь обществе толковали, брать, што сексель-бы в пысыкения росписия, а печатим, то шпока-бы конокражество ченованиям.

Казів печатныя росписки: Казів печатныя росписки: Да ты, отъ, выслушай, а потомъ, парель, въ губерийо панишень, въ та-зету, тиль, и такъ, моть, мужний тол-кують промежь себи висчеть конокра-

довъ. Видь, одно разгореніе! ну, кого з опчасть, хоть по міру ступай, Ахъ Господи Боже пой! Воть бида!. Діло, вишь-ти, такое. Каждый му

но, вишь-иг, такое. Каж, сжели, примърсось сказ свою продять пожедаеть, по старосты у сельскаго р гладина росписка правильная, съ неочатов и съ правитами, насъпечатов и съ правитами, насъпечатов и съ правитами, насъпечатов и съ тут, сумпъватъст Съвдинаст съ насъпечатов дописът съ правипечатов съ правитами съ 
печатов съ 
печатов съ 
печатов съ 
печатов съ 
правитами съ 
правит наять. Воть слухан в и ступай о волость, съ стариний. Така и гита польсть, кобыла ожеребнась, выдайте можь, косписку на жеребнас со иска польобными прамътами. Тебъ и выда

нись на росписы суклюсть, иго та продать ср закому-го. И такъ на думениь сели пись-менням респисы насъдить воспитами, то конокрадство уменанителя! Безге суклъни, потоу конокра-дия не такъ вето будеть подублы-нить ихъ. Ма такъ раскуальни, ито за нечания росписан насътой пот вись по 10–15 кой, съ удосолетийсть па-тиле.

да, відь, хлоноть-го намъ будеть мало съ этими печагными роспис-

нами.

Кого тута клопоть! Мы со вейма вашимъ удопольствемъ, липъ бы, зивчитъ, лошадей поменьше уводили.

Мы не будемъ ни оспариватъ, ни

Мы не будем ин оснаривать, на полирилить дово из крестынув. Мы инно воспроизвеля ихи, напада, на стособи уменьшения сопокрадства. А что полокра-асство представляеть странное бългие.

#### Ирнутская хронина.

потребительскомъ обществъ. 1 авин общества 19 декабря м. озвишемся при 9 присутствова ъ членахъ, подъ предсъдате: помедленно. З. Начителение 6 проц. по пан и пропенты на забразивые говарь и выдачь их 6 сели потребуется долж-на производиться дважды из года по-подугодно. При этожь правычене обще-ства обадуется изъ общей членесой прибыми предварительно выдачи ще на руки, удерживать сумму, потребнуюрасходы по его содержанія и 10

проц. из запасный капиталь Условіе съ Пахолковымъ жено не составленія его ра Условіе ст. Пахологомич прадпоза-жено пе останденні его разослать їн-печатт, нідті для стітатівні печать наму образослать їн-печать, нідті для стітатівні печать порадін да делабря. Въ заключене не можем печ настанать сокальнік, что и Притусков-ті ст. другими обществими, и сила не подвержево общей ст. нівни умасти подвержево общей ст. нівни умасти поляго раздоженія. Слабое развите обществичность, отсустьніе ужівань отсутствіе общественности, отсутствіе ум'я заергін и иниціативы сказалось

Пожедаемь, чтобы при настоящей поддержей содидааго коммерсанта об-щество окрипло, запаслось финансовы-ми силами, чтобы потемъ снова повепростно окривло, запаслось финансовы-ми славия, чтоба потоже дова пове-сти длю самостоительно. Жаль, что па собращи ве выясиваюсь, Каль, что па собращи ве выясиваюсь, кто отвечаеть за операцию с. 1 августа 1898 г. по 1 августа 1999 г. и составляется ли? Не безя пряскорбія ми проил объявляеть запазнах документов. Какть то с всёмы запазнах документов. Какть то с всёмы этихы справится ковее прявленіе и аперично возванійся за дова до-насту устаха. У Во свясом за адчав пожеменяеть сму по-нату устаха. У па устаха правления обращения по-нату става, у па дова № 55, а не за Емпонской ул. на дова № 55, а не за Емпонской ул. на дова № 55, не на устахования раз по-тамо тя перапра дожу в бост. Обогр. — Постоянных читателей гл. нека по-стемующено образования по-зату става дожу по-

осибдоматися о газетахт и журналахх для справиваеть таків кинт, которых, их читальні еще міть. За виливиній тодь ванисать для тоді читальні «Но-пов Время», «Росуссина Гласта», «Инпа», «Жиношеное Обор», «Об-верь», «Нупрода в лікаць», «Восурти-Статов», «Восурти», «Восурти», «Восуда», «Родинта», «Келатолло бы-до-бы міть лікоторые вить этих жур-вають, в за прошедніе года. Повертно-ванія кинтами принимаются съ багованія книгами принимаются съ дариостію и могуть быть выправляемы къ библіотекарю ньяне назван, читальни г-жіт Дапиловой. Въ полученін квигь выдается квитанція. Въ гимназін начались сов'ящанія пре-

Въ тяннайн вачались согфицийн пре-подавителей в родителей объ наживений програмут средитах учебнихх ванелений. Каженный учоль из Пругстек стата-уле раночныху топарокт и, иходя из-уперебление станет» серевсимих кон-турентоми, дровами. На утоль перенали уже для заводы Въблемовато и Поло-никова. Выгода заключается из сей-дующих: 10 п. утал праблаятельно развилотте кубу дроги. и стоитъ почти однавлюю, но утоль болей удобента дая переводан. Не запиело интереса и сей-дующем събражение, чисто бытонос пеодинаково, во уголь болёе удобень для перевозан. Не лишево питереса и сей-дующее соображеніе, щето бытовое пе-реходя ва ухоль, выбавляются от ве-обходимети таксаться во казераму, судей съ всяжя протить внеобросовет-вах выстанцияють. Недобросовет-вах выстанцияють, индеревосоветь пость дивить, сталь столь сравныму, выдойную, учету не коммерческих размечетых. Земерическое осекциение у шель учету не коммерческих размечетых реводирается и, Вотх дасть, кът тому времени, когда городу, авъедеть свое, возможни делати кайстра, а ст. ней и уменьшений вадержоть, исченуть во-нее. Новый пиномаетнай завость Вале.

времени, когда городъ заведстъ своо, возможи, частана клісттра, а съ ней и уменьшение падержосъ, исченуть по-несе. Новый пиноваренный заводъ Еба-головно дъйствуеть достричествоть; намъ таже передаван, хоти безъ ру-чательства за полную достоифиность, что бали Курбанова тоже заводунтъ достра-ческог остандени в будто бы уже ви-писали защишия. Гумевой возни топаронъ дорога не убила даже до ситъ поръ. Въ листо-нце преви не Прътускъ прибыть изъ Тожска обоста съ топаронъ, Въ листо-нен прем ин Прътускъ прибыть изъ Тожска обоста съ топаронъ, Въз песто-нен и прем они съ набътжето поброжть де-ден и прем они съ набътжето поброжть дене на прем съ на пременя на дене на прем съ на премена дене на прем съ на прем съ дене на прем съ на прем съ дене на прем съ прем съ прем съ дене на прем съ прем съ прем съ прем съ прем съ дене на прем съ прем съ прем съ дене на прем съ прем

сным, отличающием всёми качествами опера. Мы саминали, что предсто-ящиеть постоять оперный театры будеть действовать из состанть архистовы на-стоящей труппы, за исключенем и воторых сольстогы, на мёсто кого-рыхъ предположено приталенть новыхъ.

рыхъ предположено пригласить повыхъ. Генпоаромъ уже стъркатъ при устъи Упиковки. Будемъ надбатъся, что до-оптели колесиять бътоть и бъщено бадат тенера перебдуть съ Большой улица на Упиковку и перестануть ин-стът домкалониять мечесть падъ тъян постът домкалониять мечесть падъ тъян постът помкалониять мечесть падът пъм постът помкалониять мечесть падът помкалониять постът помкалониять мечесть падът помкалониять постът помкалониять помкалониять помкалония постът помкалониять помкалониять помкалониять помк улица на Упиловія и перестануть на-сіять домавленить месчеть пада тіми «несчастними», кого пузда застваляеть переходить со одной стороны улица на другую. Избавять также за моровых отть сезопильжь діять и сами воба-витен отть риска понести чулстинголь-ную кару. Недавно одного иль задо-коїть мировой, за свитіе поними стари-ва, вокорі послі того уперипато, пра-товорила та дружействому заключеної и уплаті 6-те тъскоть шастіднималь. Это пришть къ следівно не убиметь. Кругобавнальскій цуть, пе скотра на

Кругобайнальскій путь, не смотря па пругочанкальски путь, не скогры возможность асдокольнато динжен выть это показала проблыя побадка, оставлень в намескана продолжами Колкурирують два проекта: по бер Иркуга и отъ Баранчика къ. Култ до Мысовой, Протинг. первато пащ асейя, гонорить, приведится такое

ображеніе. Какъ ріка горная, текущая из уакомъ ложії пругыхъ скаль, Ир-куть въ полую воду и отъ дождей поднимаеть воду странно высоко. Но меаластине крутизмы оберстоль скаль-стам мисса, карымаемым для прокладка двиня, обрушивалась бы из то же ложе Ирнуга, подпимала бы его, а имбеть съ тъмъ долженъ подпиться и уронень подъема вода, что должно застанить вести линбо еще выше из берстахъ и т. и. Истолую сомолета, что бо-

вести лино еще выше их берегах, и т. 1. Поверать, лини по бемерт Байкала, бырорать, лини по бемерт Байкала, бырорать, лини по бемет Байкала, бырорать, лини по бемет Байкала, бырорать, байкала, бырорать, быро опасавятся, что ст. ражения подъемома-повинися возможность провоса изда-Енисейской губ. Задача теперь из томъ, чтобы удовить ту границу, на которой и барании подимутел, и из тоже времи гака не окумала би пропозов изт. Енис. губ. и т. о. не даваза бы возможности конкурировать припозовку спируу съ-згастими. Икъ особенно обидно, что жетнями. Имъ осооенно оондио, что селадчики получають ивримул 60%; такъ какъ издержки производства недра спирта не болъе 1 р., предають же 1 р. Милостивый государь,

господинъ редакторъ!

Мић часто приходится слышать, что безыманныя музыкальныя замѣтки, печатающиея въ хроникъ «В. О.» многими частьющися въ хроника в В. О. многими принцевляются мий. По этому считаю нужнымъ довести до сисидний дигер, ангересующихся музыкальной хроникой, что мои замътик помъщаются не иначе какъ за моею подписью.

Баянь.

#### ТЕАТРЪ И МУЗЫКА.

6 живаря «Онстить» привлень из то одыве много-эпеденную публику, какс и одыве много-эпеденную запад дама». Первый акта «Дирачес-запад дама». Первый акта «Дирачесан неподнительница парти Тать аможь начиль оперы аргистка атнаируеть ее, благодары чему геровия беземертнаго Пушкине поображение т-жи Веселовской, ки Чайков жой и Ша 

#### Въ Географ. Обществъ.

(Продолженіе), Распорадительный Комитеть въ своемъ объясненін обвиненія гг. Богослов-скаго, Комаровскаго и др., ділить скато, повереняют и для долго, подпочающи их себя порицания их общиха фразахів, от считаеть отнічть ниже своего достоциства, на другія фактическія оть представиль объясненія, предварительно зам'ятинь, что всѣ обвиненія относятся къ д'яз-тельности не только имп'янцяго состава Комитета, по и къ дългельно-сти Комитета 1896—1897 гг. г 1898—1899 гг., нь составъ которыхъ входили гг. Воанесенскій, Аунивиковъ, Шостаковичь, ныяв выпедніе изъ Комитета иль за протеста и требующіе отставки Комитета. По фактическимъ обвиненіямъ Комитеть даеть следующія объясненія. Комитеть не разъ напоминаль ревизіон пой комиссіи посибинть еъ отче пои комиссии послъщить ез отче-томъ, что видио изъ прогоколовь общества, по изъ сожалению, безъус-изащо. И из 1899 г. решизіонная комиссія также не представила от-чета за 1898 г., не смотря на го, что срок полномейл компесіи ис-текъ и въ составъ си входять гг. Богословскій и Юринскій, авторы инкриминируемыхъ заявленій. Прецараторъ Кирилловъ не быль

уволень, какь это заявляеть т. Ко-маровскій, а ушель на болье вы-годное мьего и при этомь, продол-жаеть работать для музев. За г. Май-повымь никакого долгу не имется. Дъйствительно, по прівадь въ Ир-кутскъ ему было выдано 200 р. дристопедию в применение в кутскъ ему было выдано 200 р. подъ работу, не иходящую пъ число работа Якутской экспедиціи. Такая работа г. Майновыхъ представлена это «Тунгузы», напечатанные вт Трудахъ Общества. Научныя достоинства ея засвидктельствованы учеными обществами Россіи, давшисамыя лестныя отзывы о трудь а Москонское общество Естес нія и Антропологіи удостопло этоть трудъ премін. Издательская діятель-ность Отділа за послідніе годы не ослабла, а наобороть, была расші-рена настолько, что у Отділа насяк-ли средства и образовался большой долгь, велъдствіе чего надательская дъятельность Отдъла на время должпа вонее прекратиться. За по-сябдийе 2 г. Отдълокъ падапъ томъ «Изявстий» изъ трехъ кип-жекъ за 1898 г., диб кипаки «Из-вбетий» за 1899 г., Систематический вистив за 1899 г., Систематическій указатель іст трудам. Географ. Оби., касающимся Сибири и Алія. Труды Наутелой зоспецицій — Зипти, статы Іохеньсона и Истремскаго, Труды Отліка—«Тутиуска» Майнова. Сооб-щення из Отлікта Іраній, по это объ-вісивется устолівня провинціальняю ученаго общества, гді учение жіна-теля помітичести обла. заспаста условими провищивальнаго ученка обисества, гд. ученые дла-голи повиднотся редако и случайно. Такое гаухое время бывало и тогда, когда во глям Отдал стодит такіе ученке, како т. Каемоник, Обру-ченке, Герасимонь и др. За постда-нее время папа основная секпа-физаческой Географіи не провиллеть пилькой ученке, как тогда провиденть ученке, како провиденть провиденть физаческой Географіи не провиденть пилькой ученке, како провиденть пилькой ученке, папа секпаникакой двятельности и даже не со биралась, не смотри на то, что в глявѣ ея стояль ученый по профес-сіп А. В. Вознесенскій; тѣмъ не ме-нѣе ото ставить ему въ вину было бы не справедливо: громадное боль-шинство членовъ Отдъла люди служащіе, у которых служба отнимаеть почти все свободное према, а уче-ный докладь составить діло не лег-

Относительно г.г. Левниа и Перишпа г. Комароискій приветь пенфрика справки. Г. Левнит въ 1898 г. ин'ять поручение отъ Отдъла не на Байкаль, а нь пизовыя Лены. Отчеть о этой побадкъ г. Левинымъ представл папечатант, во 2-й кинжжћ «Извъ-стій» за 1899 г. Г. Першинь Вадиль пе по порученію Отдъла, а попорученіе выставочной комиссіи и євоє іе исполниль, что видно изъдъль

этой комиссіи.

По вопросу объ Якутской экспединіи, которую сознательно или безсознательно желали дискредитиро-вать гг. Юринскій, Комаровскій и св. Головщиковь, Комитеть даль следующія обстоятельныя объясце-

min.

Относительно г. Ковалика, получившаго изъ спеціальныхъ средства экспедицін въ теченіе двухъ літь около 3,000 руб., пеобходимо доложить, что мин. осенью г. Ковадоложить, что мин. осенью г. Кова-лива представиль в Отдаха общи-ную по объему рукопись, содержа-щую въ себъ своду собранияха-имъ матеріаловъ, пъ виду чего г. Ко-налика сцав ли можно считать п-навили сцав ли можно считать п-въннолнивнось своихъ обязательствъ предъ Отдъломъ.

Рукопись эта въ настоящее время Рукопись эта из настоящее премя передана Комитетомъ на разсмотрілне спеціалистамъ. Вопросъ о печатації са есть вопросъ весьма отдаленнаго будущаго, т. к. у Отділа піть на

это положительно пикакихъ средствъ. Отпосительно того, что будго бы Отпосительно того, что будго бы Отдъть занимался благотноритель-постью по дъть Якутской акспедицін, Комитетъ обращаеть вниманіе тг. членовъ Отдъла на сочувственные отзывы солидитанных ученыхъ обшествъ о результатахъ этой экспедиціи, каковы, напр., отзывы д демін Наукъ, Геогр. Общества, сконскаго Общества любителей Ес-тествознанія, Антронологіи и Этно-графіи. Едва ли будеть преувели-ченнымъ сказать, что участинки Якутской экспедицін пріобрали соба за ихъ опубликованные труды уче-ныя имена; а пъкоторые изъ нихъ, какъ гг. Богоразъ и Іохельсонъ, удостоились приглашентя быть участин-ками больной этнографической экспе-динів, вызванной трудами именно той же Икутекой экспединів, Отділома вадана отдільная броню-

ра г. Обручева, въ которой подробно перечислены труды Якутской экспеди-ціи. Одинь бъглый перечень этихъ работь запядь 4 печатныхъ листа, статочно полно характеризующихъ научное значение Икутской экспеда-ци, какъ одного изъ самыхъ солид-ныхъ предпріятій Отдъла за послъдпее время.

Оть себя мы добавимь, это если бы авторы писемь читали газеты, то и из московскихъ и петербургскихъ газетахъ и журналахъ, а также и въ провинціальныхъ, независимо отг ихъ направленія, они пашли бы самыл восторженныл отзывы объ экспе-

Академики Радловъ, Апучить придають этой экспедици громадное значене и въ высшей степени лестно отзываются о трудахъ экскурсантовъ, изъ которыхт иъсколько человъкъ получили почетныя награды ученых обществь. Та-кого же мизнія объ экспедиціи и заграницей. Но гг. авторахі, писемь пе важно существо діхть, имъ пеоб-ходимо набросить тізнь на Комитеть и они не скупились на пріемы, по-добные упреку по адресу г. Першина. Комитеть видето, того, этобы пе отвъзать на подобную неблаговид-ную выходку г. Юринскаго, пишеть: «Согласно 44 8 устана Геогр. Общ. предсъдательствующій въ отдъленіяхъ

избирается въ собрания постъпитъ, т. е. членами сокцій, а потому и пе было надобности въ томъ, чтобы всь это собраніе приглашены были всь это собраніе приглашены

Засъданіе это состоялось въ фев-ралъ мъсяцъ 1897 г. и тенерь копечно трудно возстановить, кто получиль тогда новъстви въ засъданіе, кто пъть. Впрочемъ, достаточно ука-зать, что правителемъ дъль Отдъла быль тогда В. А. Обручевъ, которымь составлялись и разсылались поибстки вы это засбланіе, чтобы не оставалось больше пикакихь сомийній въ томъ, что есля кому лябо и не было вручено повъстокъ, то ис-ключительно по недосмотру. Въ заключение Комитеть просить набавить его на будущее время отъ ній, подобныхъ представ SHIRINGпредставленнымъ которыя следуеть передавать въ ре-111133 оштую компесію.

Комитеть возразиль по существу противъ фактическихъ обвиненій, по оппозиція, конечно, не была удо-влетнорена. Г. Комаровскій предло-жиль, чтобы объясненія Комитета были переданы въ особую комиссію

оман переданы въ особую комисско для провърки. Г. Богословскій, поддерживая г. Комаровскаго, объясниль, что его ревизіонная комиссія не представила отчета, потому что она не отчета за 1897 г. Комиссія года исполнила задачу и составила пода исполным задачу и составила протоколь, который и быль передань г. Сизахъ, а тоть, сдълавшись членомъ Распоряд. Комитета, задержаль этоть протоколь и онь не дои быль стигь Комптета.

Ушаковъ и Поповъ требук занесенія словь г. Богословскаго вы протоколь вы шду того, что вы нихъ содержиться явно неблаговидvania.

Свящ. Подгорбунскій объясивль, что комиссія, ревизоващийя отчеть за 1897 г., закончило свое діло: музей, библіотека, кивжимії складь, ділопроизводство—все было осмотрівно и поэтому поводу быль составленъ протоколь, который передали г. Св-зыхъ для исправленія пікоторыхъ выраженій, съ которыми послідній не быль согласень

(Окончаніе будеть).

#### Корреспонденціи.

Барнауав. Изв залы думскием засы-даній. Въ очередномъ думскомъ засы-даніи 7 декабри было разсмотрімо ив-колько попросоги, зать которыхъ нель-зи не отмітить слідующихь: 1) Предзя не отмучить съглующих». 1) Пред-сожеще хозяйственняго денаргамента мин. ви. дъть объ организации губера-скато обязательнято страхования по-удадныхъ городахъ Сибири. 2) предок-жеще унгерт-офицера Мусохранова и постройка имъ за свой счеть на городпостронка име за свои счеть на город-скомъ маста древникой перкви \*), съ помъщенемъ при ней перковно-приход-ской школы и 3) ходатайство изклихъ Куликовой и Поскотинова объ откры-«гостиниция» съ продажою крѣи-

кихъ напитковъ по 3-й Луговой умидь.

кихъ ваштковъ по 3-й Луговой удицъ, въ д. Мусохранова. 
По вопросу обть обизательность стра-ковани дума выспазалась за желатель-ность привесний въ леналь этого мъро-пратив, по на выду того, что года-домъ зже данивнико возбуждено хода-тайство объ открати при городскомъ-самуправлени вазамилот отраховани осимуправлени вазамилот отрахования которыя долянно бать отраст въторым долянно бать организования которыя доляни бать от възглания в долянно в долянно в страхования в сидамилатьть дулга-друга, а незанию поцоляютьть такъ важь, по манайно выкоторыхъ ора-ториять, бъднай акодъ не пойдеть стра-ховать во «замянос», по доляент выбот-ти на «обизательнос».

ти ис. «оолжительное». Но такь кака из предожения мини-стерства говорится, что дивиденты оби-зательнаго страхования должны идти из общій фондь, и ровно ничего не гово-рится за чей счеть организуется при общій фоддь, и ронно пичего не гоно-рится за чей счеть организаретки при упражі общая постановка джав по стра-хованію, даленце, ть виду этих, сооб-саженій и въз піданть детальнието озна-комаемія съ этих», джожи, постановани останить вопрось откріятых», списна-нись по этому новоду съ губорисания городици, тах вограм по праводати подати праводни праводати по праводати по даления праводати по праводати по праводати по даления праводати по пался.

магия. Загічат разоватривалось предложеніє Мусохранова о постройкі перкви на горії за его четт. Предложеніє это при-што думо єдиноталено, бель обсуждення, ріжнено отпести земенляній уча-стокь, но тиль, вакь на предложенія Мусохранова не принецено на размі-роць, на чергожені, на даже простижля магематаческахь визикаснейй, то яко-перна праз таканих проспици. Доставніго эти необходимы сикранія къ слідув-пему закідацію и высельнам требона пему закідацію и высельнам требона пему закідацію и высельнам требона.

ворые изв. гласнахть просили доставить эти необходимы сифайны тех сахдуашему зак-бадийн и высклажи требовапіс, чтобы пиола вномай тех сахдуашему паминова подаж соосийствова, 
поставить поставить поставить по 
подажно в убывают, в по от протий и 
дой г. Мусохранова гостиницы ст 
продажее в убывают, выиткова— выпажьт 
оживенный и песном продожительный 
объемът мизыками до такой степени, что пдоховыть даже самог г. Мусохранова, который пытакае примить 
участе из предиах, по ота вопытата 
быда своевременно остановнена такъпадъ. 1. О. Мусохранова выято не пригамстать прави голоса.

Причиной возбуждены быдо то обстоятельство, что из воний октабря 
п. г. думой постановлено вадать обявательное постановлено вадать обявательное постановлено стора не было 
открываеме замерных распрома 
дуговой узина съ повато года не было 
открываеме замерный распрома 
денення править правит голов на 
дуговой узина съ повато года не было 
открываеме замерный распрома 
денення править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править 
править править править 
править править править 
править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править 
править править править править 
править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править править править 
править править

-духовов улиць съ повато года не овла-открываемо даве, ещі траттирнато про-мысла, въсжіствіе ходитайства загичанія этой улиць что «тостивива» суще-ствующая из домі. Мусохранова, вкал-ется містом оргії, притоком. Вота-дісь то и заключался гісадь этого во-проси: один вить ганопими, утперками, что обказачальная постановномі дожжим бота обказачальная для всёжью фез. пожляому совытедны для истаку осту сиска чения и на этому селовании факту дог лада этого ходатайства, паходили и меньшей мъръ непонятныму, други и доказывали, что гостипница не кибаку

меньшей жірій пепонятымы, другіп део довазывыми, что гостивиния не выболь, и что город, что гостивиния не выболь, и что город, что госто рода заведеніваха нужденета, а на втого, воспавній передалагамі откімить октябрьское обламусьне поставовном перепрескої выстава дова поставном перепрескої выстава дова поставном дума поставновнам поставном дума поставновнам гостивница на д. Мусохранова откающить, по выбольно облагасьным поставновней отклюрской сесей, запревильная поставновней отклюрьской сесей, запревильная поставновней отклюрьской сесей, запревильная поставновней отклюрьской сесей, запревильная поставновней отклюрьской сесей, запревильнам тостивницу открыть на другой удитек, которам не выходитем на состоють счетуе—Вкар, не каннома жа Варнада тостивному открыть на другой удитек, которам не выходитем на состоють счетуе—Вкар, не каннома жа Варнада тостивному открыть на другой удитек, которам не находитем на состоють счетуе—Вкар, не каннома жа Варнада тостивному открыть на другой удитек, которам не находитем на поставновный врагу, за коме побудь выставнаем порявляющих, дая кого инобудь выставнаем порявляющих дая кого потражения по доменьшей потражения по доменьшей по доме

#### Очерки русской жизни.

Жизнь подна контрастовъ, иногда до поставленіе ихъ кажется чёмъ то ска-зочнымъ, хоти это самая настоящая зочнымъ, коги это савая настоящия живая дійствительность. Вотъ, вапр., «наша чудная столица, слащый городъ Петербургъ», гді вспкаи пядь земли очень и очень из цілії, потериль., ціз-

очень в очень во даля, потерыть, до ауго умину, Это не фантавія. Недавно та дум'я, по словамъ «Рос сін», было доложено о захват'я част пыуть пладъвления, продоженной горо домъ Орловской улицы (из Рождествен ской части). Захватиль эту улицу быв

шій городской голова В. А. Ратькова-Рожнога, блика кладіній котораго опа променаці, и постанома на ней связо «апстаму»—сторожей. Веф жадобы обіз-вателямі проходить по удитів. Упра-ва учена проходить по удитів. Упра-ва учена порождать по удитів. Упра-ва учена по поручная город-княсть техникаму. состанить докладь-объ отчужденій ен няу частанаго відфі-вів. А мы то, их Собірня, дивались то-му, что пі- какой», то тами. Омежі (се-ма ве науківнеть памить) досужій обіз-ватель жадинаметь пооруженной рухой Заканевшка цить всего на всего город-скій угодаті. скія угодыя!.

кахы-келиза помотрите, вакое ригоры-но заго montrolled правт, частной помотрате и кака гротам зацита об обстренности и какая гротам зацита об господствуеть та какой то Черпа-повской губерийг Ручакса, тто самыкт, помотрате и права неклометь боза бы такая угопусная рордичес-кая быт такая угопусная рордичес-кая быт такая угопусная рордичес-кая питериретація, до какой донам ка-ве то черничоснію водостине суды. Рім церть о «зуколовиях» дъякть, которым, по словать Кінсаминна», массами поминамоть из постіднее вре-ми. Недавно праваене комо-русстать объ массами возвикають по посежднее вре-мя. Недамю праваеніе кожен-русскаго об-щества пчеловод, поступило ходитайство оть пчеловодом-керествант. Несойской в Мринской волостей, Наживскаго укада, тра они указавлають на безнаходность тра они указавлають на безнаходность положения, всеждение возбуждения про-титья ниха мухоловнахъ дайть, кака за передеть печетами («мухой»). За передеть печетоводого волостивами пра-тастся на печеловодого волостивами пра-лежнум профес, кака съв потраму. такется из пеклонодогів волостніми пра-вавейням штрафір, какт за пограму, такт какть цчеть хотя и нелька пой-мать, какть вичеть котя и нелька пой-мать, какть выять сеотицу, кабранцу-нова на чуків шеська, но печла, несь-междин, образать медь еть чужихи-пествово, в, поэтому штрафь швесай-нова, в, поэтому штрафь швесай-ст поження в поження поження по-съя поження поження поження по-денеть коброновної, продатеги, по сло-мать калобщикоть, компиній скоть съ-публичниху торгом.

публичныхъ торговъ. Чёмъ кончится это любопытное хотакъ кончится это досоцьятие хо-датайство, пока непайство, хотя об-щество и образилесь къ губернатору съ хадатайствомъ о защитъ пчеловодоль. Перейдежи ли ма оть повежильной собственности къ прачебному дълу.

собственности ка прачесному дклу, социть встративы конграсты. Напры-ифра, из Суадальского убадь Вла-димірской губ., такой ведостатоть пра-дей, что, по сообщенно «Спб. Від.», престынская жисса осаждаеть одного

ызеку отъ города есть село, поряте пользуется большою в

иъ Одесскомъ районъ, оченидн гическую грентета, а разно тъ да быть приятан что дъкар

этому случаю мив припоминася в одинь контрасть, распрывшийся вы-кинемъ засъдания кіевской думы, в шла о томъ, гдъ открыть новыя

школы. Поднимается гласный А. К. Подпинанется гавений А. К. Столи-ченскій и громко завивансть: «Коненно, «такт болґе писоль, тічат дучие. Но недавля не припилать во панямий гото обстантельства, что на Подол'я сказак-вается самый актуай педостатоть, ти начальных училимахъ. Масса христі-тимата достатоть ти панамата при друши яхъ посыдать из спрейскіе хъ-становата деговата из спрейскіе хъ-

Среди гласныхъ большой шумъ удивленія и недоп'ярія къ словам'я г. чевскаго. Гласимії Столичевскій, ченских Гласими Столиченскії, тіму не менёк, споля поктораєт свой сло-на.—На Подолі 10 опрейских жеде-роїн и во ведхи вім может встрінтта ученному кал христанских дітей... На, того ченкції, во-споля дітей... На, того ченкції во-споля дітей... профентому тограмни дітей... за дітей в профила профила дітей не евресть. Еще оченидніє, что согда надаваемкії проф. Лодухимих «Стра-піцка» развосите, люберальную печать за чумате и тобпежи поході фана-тичного еврейства на все европейско-христівнесть простінтей и пинима-лії укристівнеских виродому» от го-ворите водору, распростравця фанатуч рита вадоръ, распростравян фанатич-сть на все сврейство, безъ различія енени культурности его слоевъ. Ну что касается фанатизма вообще, то за примирами его далеко и ходить не шадо. Въ той же стать и «Страницка» мы жаходить и общинение диберальной печати въ томъ, что ода «даже почти со-вершенно не замѣтила возмутительнаго факта изъ додвиготъ сирейства – убії-ства въ Австріи христіалской д'явушки для обрадовихъ ц'язей спрейской рели-

гін». Проглядкая не зиберальная печать, а самъ Лонукить, что судь доказаль, что это базо продълзой фанатикота-антисмитонъ. Вообще же профессору стъдно не заять, что периы страницы Библія запреплають сирених употребле-ніе из пину осилой кропи, а тіхть, бо-ле челокіческой, стадио не шаять и что это ужасное обвинение выдви-еще язычники противъ первыхъ еще христіавъ,

Не могу не привести събдующаго приябра «фанатичности» еврейскаго населения и притомъ, что особению ин-тересно, нилиато, мылькузьтурнато слои. «Дибиров. Край» помъстиль сабдующее сообщение наъ Юзовки.

На диях споичалов дебе одинь иль стары-иях в лехви унавлений спицентие, о. Але-енацра Матинеский. Пословий с. Алессанрь одножают весобщей дибоные всего опреста-рова, однажения и при при при при при при опесания, вкак христинскают, так и и дру-их, едопенноста, на приймих, вытидов, Противном возихх партиймих, витидов,

хх върошеновъданів Противник вежихх вартійныхх вагандовъ, в сх одинаковынх усердень старалел охра-тел шторевы вехх. Козу не повынгод чело-водкобилый поднить о. Александра, по преки рейскато погром, собраншаго пародъ около редина местнять падобила, узоланенрято, стоя

«Фанатическое» екрейство, участну ющее въ погребальной процессій пра вославнаго снященняка! Но конечно вощее из погремскающей принстания об констроительной постаниям состаниям принценами, сели бой иси производение удинительно, сели бой иси производение удинительно, сели бой иси производениям принценами производениям производениям производениям принценами принценами принценами принценами принценами производениями производениями производениями принценами принценами производениями принценами пр мученія. Въ кантонисты попадали св-рейскіе мальчики и яхъ обыкновенно очень скоро крестили, обращали въ православіе; по иногда случалось, что въ кантонисты поступаль болбе вароим кантонисты поступаль более и слай малючисть сврей, уже серь провызлукий предапностью къ и своихъ ститов. Такой кантонистье начиналь упорно отказаваться отъ щенія, что выданало по ститът же кое обращеніе». И отъ приводитъ трасаваній разаскать о мукахъ, в разаь подпергался Берко Фини штоба». Финколь

Что подобные решнители ин въ ка-комъ случий не были христіанами по духу, это нено каждому: но опи спи-комъ мале понимали даже и обрядоную стропу своей ресигии, въ которую об-ранцали нев'ярнихъ экстроординаризак-

#### иностранныя извъстія.

Война въ Южной Афринъ. На театръ поенныхъ дъйствій наступило времен-ное затипье. Подъ Леди-Смитомъ про-дводило небольное столиовеніе, резуль-таты которате еще точно не установлены газетами.

Какъ съ одной, такъ и съ другой сто-роны собираются съ силами, чтобы вступить из рѣшительный бой. Такъ какъ теперь из Южной Африкѣ самос какъ генерь въ ИжиоТ дерикъ самое жаркое премя года, то посипны операціи очень тигоствы, какъ, для англійскихъ соддить, не привимнихъ къ континентальному канамат, такъ и для донадей, среди которахъ въ это время года госпорствуеть сосбения мито болжине. Чтобы иметь болже приспосаазынея, Чтоом имъть оолбе приспосо-блениее въ данному канкату вейско англійское правительство намъревается по слухамъ, перевести из Южиую Аф-рику окупаціонное войско иза Египта предзагая Италіи завять Египеть сво-

предлага Иналіи завать Еглиеть сво-вин пойсавим. Инальниста газога усер-дно обсуждають этоть попросъ, почти исф отвідають этоть попросъ, почти исф отвідають утоть попросъ, почти исф отвідають на предложене Англій. Тазога «Трійшо» дукаєть, что Ита-зій необходиво послать из Еглиеть пойсах, еслі Англій этото пожлаеть. «Трійше» надіоста достатнуть такияв, путокть завичетьнами подитій ятал-янскаго престика из области Среди-земнато мона.

иноваю престика из области Среди-зомило моря.

Такото-ще муфицисть Альфрель Фрасса-таки, статъв которато, постищенной вы «Хиюча Антабодіа» придають большо завленій. В стать этой спориток между причень: «Спинатія большоста между причень: «Спинатія большоста между причень: «Спинатія большоста между причень: «Спинатія большоста пассемені бурам» не должна муфильть Италія изгамого від продало-бід для Италія мижамої опісностью, такь кажа-новади Италія столя—бід Антаїя и грофетировать (сому. Постому Италія дужава пользоваться можентость и Дій-стовнать». CTROISTTL'S

Но не вст газеты върять чтобы со стороны Ангаін были сдыланы таків предложенія. Многіе думають, что про-сить такой помощи у Италів бало-бы со стороны Ангаін отпровеннымъ призслабости. Итальинское

осторона Англін отдоствива оддо-од со сторона Англін отдоствива правинація правинаці правинація правинаці правинація правинаці правинаці правинаці правинаці правинаці правинаці правинаці правинаці

твансь за ріменнемь як Макь-Магону, фиранцувском предисенту. Макть-Магонг рімінада на 1875 году діло па польку Португаліц в адміньт образовъ Португаліц владість теперь Делигов не только на основацій праць завоенанів, но еще и на основацій гудобнаго ріменів, которому Англія формально под-чинально.

чинальноТеперь права Англін на эту бухту, какъ передаеть «New York—Hernilo», «доляни бить ставата, поторані суклять Пертуклін». «Franc. Zeit- думаєть Пертуклін». «Franc. Zeit- думаєть, что портукльскії породь сеіт- думаєть Пертуклін». «Franc. Zeit- думаєть, что портукльскії породь не ставата доляніство за права доляніство доляні стемнімі выкодть нат- финасовыху за трудів права доляніство за рода доляні права доляні по рода падпачанть. Между правительством. Портуклай и Англін теперь уста-ном. Портуклай и Англін теперь уста-новання за става доляніство копреснові. По По следава доляніствата копреснова. По

По словамъ доржеский отпощени.
По словамъ довленскато корреспои-дента «Indépendance Beige», португаль-скій посланникъ въ Лондовъ, Совераль, осыпистен теперы песноаможными дю-безностями со стороны развыках высо-копоставленныхх лиць из Англіп. Въ настояние времи онъ гостить у герпо-га Сузирлянда, гда ниходитен также и

га Суанранида, где находитен танабе и одип дал деновта кабинета. Но многіе из Англін, га. том. цислі и Чарнає, Дильіх, сиптають неноможних ажквіть бухтіх Делагов, такть пакт яго нахвала бы неудоводствіє другихть держаїть, какть паприжіры, формици, которой перудобла бала бы танам банаость Англін съ. Мадагаскару, и понясю би танам банаость Англін съ. Мадагаскару, и понясю би танаже банаость Англін съ. Мадагаскару, на понясю би танаже банаость Англін съ. Мадагаскару, на понясю би танаже мательных неждународимать удеожненімих.

паредиям усложеннями с Соединенных Общественное мижне Соединенных Штатоть очень веволювало захватомъ англичаравам четареж судон: съ гру-зомъ мули. Американскіе ангоритеты по попрожам междунироднаго права Думають, что такой поступоть со сто-роды Англія могь бы быть справадать толью и толь случий, если бы груги толью ит толь случий, если бы груги тольно из толк сдучић, если бы груги-дотов, предвавичалот да посаментало города, по такъ навъ этого не бадо из данномъ случаћ, то вахватъ груза пи-денска нарушением, международначу правъв. Въ Англіи также по оправър-шето толко пред также по оправър-шето пред пред также по оправър-шето пред также по служало би опа-снажи, пъс случав побим билати си евро-нейской державой, то служало би опа-снажи предецетомъ» - повр. Чаръвът. Далькъ. Въ таколъ же сместь пыска-зален и Робори. Такетъ указанность на случан, вогда связа Англія вастанивла, чтоби типе-

газасты указанають на случая, когда сама Ангай вастанных, чтобы пище-ные продукты не считынсь военной контробацой: но время франко-кизай-ской пойны дъ 1885 году Ангай на позводила францы задержать суда съ рисокть. Въ Ангайн не прекращается прекращается къ отрядовъ и

позводила франціп задержат суда сърисоми. Въ Ангай не передащается 
формирование пес конаха, отрадовъ в 
отправка их. на судъ.

Въ тогъ, что теперь правивнается къоружію уже семіра Д, нажета пидатъ, 
дотавленьство, какъ и середаща сили 
братильской арай;

Въ Ангай не резерва раздалиятел 
на четъре семіда Д, тажета пидатъ, 
дотавленьство, какъ и серинана сили 
братильской арай;

Въ Ангай не резерва раздалител 
на четъре семіда Д, В. С. В; секпія А из. из. 5,000 челотикъ предвазавачена лина для воспизъл эсперацій;

Селию В представляють резервиста, 
уже подпиранціе постиру судкої и 
достирать 
дости В представляють резервиста, 
уже подпираніе постиру судкої и 
дости В представляють резервиста, 
уже подпираніе постиру судкої и 
дости В представляють резервиста, 
уже подпираніе постиру на 
дости 
дости В представляють резервиста, 
уже подпирання 
дания пак от 
дости 
дости

Затрудненіе, вытеклющее изъ недо-статка транспортныхъ судовъ, въ осо-

бенности же такихъ, которыя устроены для перевожи зопиадей, сказывается съ важдаять дисть пес съвыте; для прынятия необходимихъ жёръ по зафрахтованю транспортныхъ судовъ потребуется по крайней жёрё для этісацы.

#### Телеграммы

россійскаго телеграфиаго агентства.

Оть 12 января. ПЕТЕРБУРГЪ. Утвержаются гу-Перемодитель В Уперваются суберискіе предводитель двориства: Саратовскій Кривскій, Пеначескій Кабонковть во вном запимемых доджностах, на текущее грехатись. Состояніе адоронья Ведикой критини Кесийи Адександровны и высоконоворожденнаго попрежнему вполить хорошее; послтыродовой періодъ накакихъ отклопе-пій оть правильнаго теченія не

ОДЕССА. Тѣло покойнаго контръ-адмирала Вальронда по желанію вдоны будеть погребено въ Херсон-скомъ монастырѣ и прибудеть въ Севастополь въ четвергъ.

представляеть.

ЛОНДОНЪ (Рейгеръ). Изъ лагеря буровъ на Верхней Тугелъ сообща-ють, что обстръливание позиния буровъ возобновлено англичанами. пваря, особенно съ правленныхъ черезъ рѣку правленных череза ріку пості по-дуди канопада был необичайно сплына. Подъ ез защитой англій-ская піхота съ тремя лиціями до-шла до пторого рада пебодыших холкоръ и запыта ихъ при пасту-пленіи почуї по пожає отступила ка-перної почині в точка поттично компарати. периой позиціи. Въ течнийе почи ап-сличане выпускати ракета и съ съб-танцичане выпускати ракета и съ съб-танцичане аибъдами подкушные шары, чтоба въвсмотрата. позицій бурова, даліне вверхх. Въ 7 ч. угра позо-биольния бомбардировая съ с удо-вихъ орудій, по безусићино. Отъ 7 числа нъ болбе поддий часъ анепт-стиу Рейгера сообщають, что англичане занимають теперь три Тугелы Судовыя орудія стрілають гранатамя съ сталивми паконечниками. По получени изгъстія, что 2000 человъкъ англійской кавалеріи стараются обойти вдали Драконовых горь, для рекогносиировки быль выслань сильный патруль. Ложно по-пявь сигналы форностовъ натрудь вышель на холиь, гдк внежнию пропависть на молмь, гдь висканно про-тивь него открылся ужасный огонь изть ружей и орудія Максима. Буры иотерали 14 убитами и 20 рацены-ми. Иотери вигличань, въроятно, незначительны.

ЛОРЕНЦО-МАРКЕЗЪ (Рейгерь) Изъ главной кнартиры буровъ въ субботу сообщають, что командиръ Гота предприняль въ честь дня рожденія Жубера, которому исполнилось 10 числа 60 літь, рекогносцировку в послі краткаго сраженія обощель непріятельскій авангардь. Жуберт сопровождаль Штейна при посъщеин лагера Орапжевыхъ буровъ въ югу отъ Ледисмита. Штейнъ вподић увъренный въ побъдъ посътить всъ загери своихъ соотечественниковъ.

БРЮССЕЛЬ (Рейтеро). Палата представителей, Члент правой Весть посить запрось о миссія, съ которою Бернаерть выскаль нь Берлинь, которая будго бы связана намбреніемі оказать посредничество въ трансва-альской война; такъ по прайней ма-ра говорять газеты. Бельгія, говорить Весть, нейтральное государство и въ событія, совершающія въ Трансвааль, ей надлежить TREMO вибливаться, какъ мало права имъ-ють государственные дъятели Бельгін кога государственные дъягали вельтии научащимател таки на качестий по-литиковъ. Весть делаеть, чтобы недах служам отпоситация утобы недах служам отпоситация дъл отве-барен дела дела положень конопъ. Министра мностраниях, дъл отве-чаеть, что Берпаерть, не подучаль от заизийскает правительства инда-кой мносів на Бераний. Онь отпракой висси вы Берлина. Оне отпра-вился туда для переговоровь о Конг-скомъ государствъ. Что касается опубликованія беседа съ Берпаер-томъ, то онъ министръ, президентъ, знаеть его очень хорощо, потому не върить, чтобы онь могь нь бесь-дахъ вредить интересамъ Бельгін, (Оживлейныя одобренія правой) ин-

ЛОНДОНЪ (Рейгеръ). Изъ Кимберлен отв. 9 январа получено по геліографу нав'ясть, что буры про-должають пеустанно обстр'яливать ва, своихъ тажелыхъ орудій городь иъ особенности редугы. Въ получен-ныхъ военнымъ министромъ разъясненія на счеть распространившалося за границею слуха о положенія Будлера и что Допдональду вы гла-ий. 1600 человікть вступиль въ Ле-дис-Смить індцію, что министерство ин тому и ни другому вавікстію віз-ра не придатеть. Полагають, что они пущення въ обращеніе съ биржевами исклими. Рімпительнихх наявістій отка-трехх дней уже потому, что онера-ція Будлера виківоть по тресть добера пукать, что онера-ція Будлера виківоть по мости обинирый карактерь. Изг. За-мости обинирый карактерь. Изг. Заненія на счеть распространившагося ий Будлера им'яютт, по необходи-мости общирий карактерь. Изг. за-геры буроит на Верхией Турені; тел-сеграфируют, изг. агенитетва Рейте-ра отк. 7 ливаря: центральная поли-нія британскахъ войскъ нажодитоз на пизають оба берега ріки. Далів-шерхъ по рікт, а именно у Пун-плеса они навели мость чрезъ ріку и устромли больной сладъ проц-анта. На вершний Шварцконі-Дри-фта британця поставили изгл. Мор-скахъ, орудій, а одну полемую бата-рею они переведи черезъ ріку и рею они перевежна черезъ рѣку г расположили на небольшомъ ходиф откуда неустанно направляють силь-ный огонь въ укр\u00e4иленія буронь. Причиненныя этимъ обстр\u00e4ливанісмъ потери оказываются больше тахъ, которыя были причинены у Коленсо.

АСТРАХАНЬ. Губернаторь генераль-лейтепанть Газенкамиезь сегод-ня вернулся посл'я м'ясячнаго пре-быванія въ прикаспійской киргизбыванія въ прикаспійской киргиз-ской степи и встрічень въ соборі представителями мѣстныхъ учрежде пій. Послъ молебна посѣтиль тифоз ныхъ при почлежномъ дом'в и пред-ложилъ городскому голов'в немед-ленно открыть пременную больнику переполненія

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, (Корр. Бю ро). Отмъчено послъдовавшее свое время пожалование начальнику тайй полиціи Яхмеду Джеллаг линъ пашъ маршальскаго сапа. Го ворять, отмена выявана темь, что хотя Джедлань носить чинь дивиаіоппаго генерала, по къ армін не при-надзежить. Потому пожалованіе ему маршальскаго сапа вызвало-бы пебла сопріятное впечатленіе въ кругах

БРЮССЕЛЬ, (Вольфъ). Король подъ стротимъ инкогнито выбажаетъ завтра утромъ въ Висбаденъ и позъратится обратно завтра нечеромъ.

БУХАРЕСТЪ, (Корр. Бюро). Ми-истръ президентъ Канта-Кузенъ по-БУХАРЕСU Б, (корр. Бюрр); ми-шегры предодить Канта-Кужент, по-думиль отпускъ. Министрь внутрен-шух дель Мано пременно будеть предобрательствовать из сонfart ми-шегроих. По сифайналь министра-ства земледала постають из общемь очень хорошо и появолиеть надълга-ся на благопріатива урожан. Встід-стію полгача поня на тріжкую опіаствіе подъема воды въ рѣкахъ опасаются наводнений; пъкоторые пунк-ты находятся уже подъ подою. При-пяты пеобходимыя якры предо-

ПРЕГОРЫ, (Рейтера).Какъ теле-графирують изъ Кольсберга.Главио-командующихъ бурами въ этокъ-пунктъ назначенъ Девияъ. Позиція буровъ у Кольсберга подверглась изъ воскресеніе утромъ нападенію с стороны непріятеля. Завязался силь ный бой, исходъ котораго ненавъ-степъ. Но последниять отчетамъ буотчетамъ буры сохранили свои позицін.

лоренцо-маркезъ, (Рейтерь): Изъ Преторін получена телег изъ Коленсо отъ 6-го января: когносцировочный отрядь буровъ 2110 челов'якь подъ начальствомъ фельдкориета Оппермана быль окфельдкорнета Оппермана быль ок-ружень англичанами, по пробился оставлять, по слухамъ, 4 убитыхъ и 38 раненыхъ, попашнихъ нь илъпъ.

БЕРЛИПЪ. Вслъдствіе распро-странившихся слуховь о пораженіи Будлера, по Парижь бирка заклю-малясь при утнетенномъ настроеніи Въ Лопдонъ, подъ копець биржевого собранія, при ослабленномъ, в линъ при слабомъ пастроеніи.

ЛОРЕНЦО-МАРКЕЗЪ (Рейгеръ) По ваявстівнь взъ засеря буровь оть 10 январа, спарадами «Диннаго Тома» разрушены ввартиры Уайта и Гунгера. Были ли убитые неваязстно. На пароходъ «Ниронда» при стию. На пароході «Ниропда» прибаль сюда рессілі полевой заві-реть, состоящій наз. 33 липъ. Депо-щя съ гламной квартиры буровь подъ. Леди-Смитомъ отъ. 10 ливари передають, что ст субботы плата охесточенный бой по дорогі вът. Одинівеннюять между бурами Прего-ріуса и шеста тысячность аптій-скими отрядомъ. Бой сосредоточншется вокругь Инфонскова. Туда послана отряды буровъ. Прочів дъй-ствів англичань сводится къ реко-гноспировкамъ. Президентъ Штеннъ

егин заго-тиболироплаать, Президентъ изходител на лини отна. Полица ораназевихъ буроте въдопнута пис-редъ на больное растопије. "ОПДОНЪ Рейгеръ. Розбери произвесъ речь, гдв сказать, что бартија докавани, что Англія твер-обдетија докавани, что Англія твер-обдетија докавани, что Англія твер-обдетија докавани, что Англія тверобдетния доказали, что Англія тверо-до силоченное государство. Насто-анцая война обажется драгонскинов-войною; изъ неп будеть накдечено поученіе, что асе, что касается гор-ударство съ образновыми учрежде нями. Далъе Разбери сказалъ, чт онъ не хочеть сравнивать Англію съ Германіей, потому что ему прадъ ли возможно указывать на иностран-ную держану, не вызнань подозрѣнія намфенін сяклать какой пибудь ов памеры саквать какон иноудь имметь по венемы случай онгь мо-жеть однако, сказать, что Гермини гораздо паучиће и исполнена боль-вихъ стремлений, нежели Англія, которая если только жедаеть отстоать спои положенія, должна

ться болье паучною. БРЮССЕЛЬ, Повадка короля въ Висбанденъ вызвана легинть воспа-леніемъ глазъ. Въ Висбаденк король

дением слада. Въ Висодент, король ОДЕССА. 11 мивара доставлено отк Вили тъю сконуваннатося ца-залища средневниой оскары контра-дацирала Вальропра и, сопровоско-ни семейства некобилато. На вока-ф. ткло петабрано, востаной запанін семейства покойнаго. На вокла-гь тідо встрічено депутаціей чероморскаго флота. МОСКВА. Собраниййся съвядь къ

мОСАБА, Сооранинися съедъ съ сельскоходийственному образовацию прияваль делагеданням, устройство особахь семинарій для подготовки преподавителей из сельскоходитель венных учреждающих при семинарій пизнаго училица и при семпиари измиато училица и для практики преподавания до от-врыти семпиари устроить курсы при кажискомъ, земледъдъческомт училищь. Для воздъйствія на кресті

янское хозайство открывать позийя иколы ин казенцыхъ фермахъ и при отдъленіяхъ садоподства. Первый разъ открыть при Уманскоять учи-

ХАРЬКОВЪ, Число покупателей на прещенской ярмаркъ съ каждыму днемъ увеличивается. Большямъ спросомъ пользуются пушинина фактура. Ц'яны на верповой хлют

О.ИЕССА. Тело почившаго адмирада Вольровда из четверга на на-рохода Русскаго общества «Великій кинав Алексва» будеть отправлено на Севастополь для погребенія на брат-

СИМФЕРОПОЛЬ. Въ Феодосійекомъ увядь появилась эпидемія сы-шаго тофа. Вабольди три земскихъ прача. По распориженію губериской земской управы командированы зем-скій врать и фельзацера. Ova 12-ro gmeana

лондонъ. По телеграмић Рейтера нав лагеря буровъ на Верхней Тугелт отъ 9 январа сообщается: послъ того, кака Бота въ субботу утромъ. тромъ задержалъ наступительное вижение британценъ, возникло предположеніе, что до помед'яльника не-пріятель будеть безд'яйствовать, по кы субботу діемь по в'ікоторых, при-знавамь нь сілерномь дагері Англи-чане принди къ уб'ізденно, что да-тівается повое панаденіе Бота и Кропы стояли на высовихъ ходмахъ. по которымъ продегаеть дорога въ Леди-Смитъ. Выстрилы маузеровскихъ ружей производили адекій шумъ, но ть наступленіемъ почи бой прекра-гился. На разсябть обпаружилось, тися. Не располя общаральность что Англираце поведел суветаций строит буров; паль фендалористь. Изв. петгра англійской позицій у Цвартскої д. 78 пр. сегаеть по холмамь другая дорога на Леди-Смить, впланчине диптулись впередь. По низкимъ холмамъ, типувнимся вдоль береговъ Тугелы, они достигли безпрепатственно второго ряда бросанныхъ холмовъ, но когда, оросанням холмоны, но когда, по-пали вы область отгля мауасровдених-ружей, должны были остановиться, хота судовыя оруди продолжали свой обыциозенный странияй гулъ. Англичане подобрали своихъ убитыхъ и раненыхъ; начальникъ отра Вильонъ сивлился отъ пролегани мимо лицитной гранаты. сознаніє; по вскорѣ очнулся. Въ те леграммѣ изъ дагеря буровъ на Верх ней Тугелы оты 7 января Фельдкор-неть Мытеезъ родомъ изъ Гельброня Оранжевой республики быль ранень по сдаться отказался, а потому был

ооктио, не значительны, 1000 чело родгию, не значительны, 1000 чело-нейсь бриганской піхлога, при одной ватаресь, динались не, четверы, на этресь устроит Стрень по второй пани пизанух холмона, тану апихсы между осващами бурона и ріксій. Во времи вастунительнами значаннями иха пі-хоты англичане производили сидличую стрѣљбу изъ оружи; по буры хра-иили бозусловное молчаніе. Это поставило англичанъ повидимому въ постава то англичаца повражному ат тупава, потому что они дальное пе авинулись, а на съблующее утро-обнаружилось, что они даже верпу-лись из свои прежий повиция. Буллерь телеграфируеть отъ 11 впара отъ 6<sup>3</sup>/» ч. печера изъ Спирависка-го лагеря: Уарренъ держитея на поаноїн, завоенанной имъ. 9 января Приблизительно въ 1400 ярдахъ отг Прибливательно въ 1400 дражу, отъего позащи паходится венијательская позащая, такуплавен въ западной части Шпіонскова. Позащая Уаррена, а потому дата на пес и при паходат на позакодности Производу пости Производ година въ при паходат на потому пата на пес и при паходат на потому паходат на потому подът година на паходат на пахо оврагами илоскостью. ной Уарреномъ горинай крижъ вместь столь крутые склоны, что подпять орудія изть возможности. Вследствіє этого попрінтельскую позипію ма

отъ другихъ позицій напротип-Невжарев-Дифта—Пініськогих, гос-постолеть почти підть нейми по-прійтельскими уарваденівми. ВАПІНІТОІТЬ (Рейгерр». Всіх держава, увастновавній на перегово-рахь объ- открытахъ дверахъ на Ка-тах, прислым на министретих пио-страннахъ, ятьт деневні, илі откращають за зас открытата двери. Не получено формальнихъ объщаній только со стороны Иновін и Италіи, но пола-цяють, что замедленіе объясняета только гіхов, что почта заполядия.

обстраливаемъ гаубицами и полевыми

орудіями, которыя стоять на болье низскомь wherk и позади п'яхоты. Вы

этомъ артидерійскомъ поединк'я пре-имущество на нашей стороп'я, такт

какъ пепріатель повидимому ищет прикрытія за укружденіями. Непрів

тельская артидлерія причиняеть памъ немного вреда. Сегодня вечеромъ сдължна будеть цонытка опладіть

Пийонскопомъ. Віздвигающаяся ине-редѣ гора, образующая прыло пе-пріятельской позиціи протавъ Трига-

рде-Дрифта и отдълющая эту полицію отъ другихъ полицій напротивъ

лько тьуь, что почта запоз НИЖНІЙ-НОВГОРОДЪ. За планти-пов огодо, в за сельше забо-слъще диж истъп услащев забо-лъвания тифомъ. Городской голова предпологаетъ ходатайстновать о при-авания наличности анадеми, чтобы ябропріляти ть борьбъ были прини-

ОТДАЮТСЯ КЛАДОВЫЯ

подъ свладъ хлъба, опса и другихъ то-варону, при доле И. И. Дапреитъвна по Транезинковской улицъ блигъ медоч-ного базара. 119—5—1

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА

уроки музыки

4-и Солдатеван, донь инпонисца К. Д. Мај пешка. 121-3

маемы совмѣство съ губерискимъ

азметномъ. КТЕВЪ Винопиніомъ рада крупныхъ-красъ на магалинхъ нъ Кіевть Жал-томирь Берпочета и Ровно оказал извъститай поръ Николипъ. Агентами Кіонекой полиціп отъ задержать пера из Харькові извъсть съ съпомь, женой и соучастинками кражъ. Часть вещей пайдена. Стоимость похищенцаго въ теченін трехъ м'яса-цевъ около ста тысячь рублей. ПЕТЕРБУРГЪ 12 ящаря въ Зим-

пемъ дворић состоваса первый боль-шей баль из. Высочайшемъ присут-

Оть 13 анваря. ПЕТЕРБУРГЬ. Контра-адмираль Бирилевъ пазначается командующимъ отдъльныхъ отрадомъ судовъ на средавемномъ морѣ. Государь изъявиль Высочайную благодарность быиному начальнику сухонутных и морскиха силь на Крита и коман-довавшему отдальныма отрядома судовалиму отдельных отраженся су-дова на средиземномъ морѣ контра-адмиралу Скрыдлону, Великая Кия-гиня Ксенія Александровна при быстро-возростающихъ силяхъ нахообстро-возро-голицам выдоров-денно; питаніе Высоконоворожден-няго идеть внолит усикино. ОДССА. Послі морозова сегод-ня днемъ инть <sup>6</sup> тепла, вечеромъдва.

Море очищается от дала, движение пароходовъ безъ особыхъ затрудне-

пії.

ГЕЛЬСИНГФОРСЪ. 11 анваря
состовлась перемонія, врученія Гепераль-Губернаторомъ
дворянства жесла и высочайнихъдворянства жежи грамотъ. Присяга ихъ завтра грамоть, присила их в заптра града же порядкомъ и як присутствия Ге-нералъ - Губернатора, присигають старивны горожанъ и крестьянъ. АСХАБАДЪ, Въ Асхабадъ из-

лагь сгъть и держатся пебывалые моровы, доходиние свыше 16 граду-совъ. Туземное паселение сильно страдаеть отъ холода; скоть замер-заеть. Красповодскій рейдь покрызскоть замер-

ся льдомъ на дић версты.
МОДДЕРЪ-РИВЕРЬ, «(Рейтеръ)»
Сегодна буры вновь стали энер-гично обстръливать городъ,

ЛОНДОПЪ, (Рейгеръ). На Натальской желканой дороги туппель блись Ленгел-Пека и мосты желка-ной дороги из оранженую респулиб-лику минированы, потому могуть лику минированы, потому могуть бътъ из дюбой моментъ разрушены бурами, из случать если имъ придест отступить. «Тиме» голориты до сиха поръ инчто не указываетъ, что Уарренъ дошель до главной не

вить на свою позвийо людей, орудія, боевые принасы и провіанть. Пока получено изъ Доренцо Мар-кеза оффинівльное уркдомленіе, что буры получили нейтралитеть, и ди походомь иль Умбалы Ределю по Португальской террито-ріи. Изъ Лоренцо Маркоза отправріи. Изъ Лоренцо Маркоза ленъ на означенное м'ясто ртилерія, Губернаторъ потребовала тъ Португалія подкръщленія. Дал'я корреспоиденть увърнеть, с португальствув войска уже послана въ Южиую Африку и за пимъ пос-ледують немедленно другіе отрады. МОДЛЕРЪ-РИВЕРЪ, (Рейтера).

афлахъ. Буры имкли время

Вь попедъльникъ печеромъ подъ прикрытіемъ сильнаго артидлерійска-го огна было предпринито съ пълью рекогносцировка наступательное движеніе по направленію Матгерсь-Фон-тену. Непріятель, сильно отвічанній пущечные выстрѣлы, оказалс очень многочисленнымъ. Пере стръна продолжалась до наступле-ил темноты и сегодия на раживъть ЛОНДОНЪ, (Рейгеръ). Изъ Ло-

доп доп в пределення по допуска ны буровь, передаются дальнійшія подробнести бол подь Ольвергско-помь. Суда по этой телеграмм'я четыре раза за день анеличане см ли своихъ усталыхъ содаать свъжи-ми силами. Со стороны буровь убита одинь человых, и легко рапены двое. Въ войскахъ буровъ госпора-ствуетъ узъренность въ нобъдъ Бри-танскія лобега понесли тажелыя по-тери. Бота принялъ-гланное начальство падъ войсками, запимающими Спинскопъ; Кропье получиль другое пазначеніе. Въ англійскомъ съверпомъ лагеръ господствуеть смитение: видъли, какъ войска безивльно двизались то из одну сторону, то из-

#### С.-Петербургск. красильня

ВЪ МАГАЗИНЪ Л. М. Цымерскаго

въ иркутскъ, Получены въ большомъ шаборф от-

прытыя письма съ видами: Иркутска, Байкала и рускихъ, типовъ, работы лучшихи ателье фототици, 102-3-2

#### ИРКУТСКАЯ городская управа

оводить до всеобщаго свъдънія, что ею продаются кули изъ подъ хавба, оптомъ и въ розницу.

Липа, желающія купить таковые за условіями могуть обравъ канцелярію управы ежедневно съ 9 час. угра до 2 час. дня, кроив воскресныхъ и табельныхъ праздниковъ

МОЛОДОСТИ МОЛОДОСТИ

A.CIYNK! MOCKBA. 20 kon. kyc.

канато-прядильный заводъ

М. И. МАКСИМОВА

BT TOMCKE.

ВЫРАБАТЫВАЕТЬ разнаго рода смоланые и бъльные КА-НАТЫ и СНАСТИ, веревки, биченки, легости, магоуал, сш-нальныя биченки для вагоногы, плагать. Ижвется чесаный ленъ и конопоть для судовъ, лодокъ.

Торговля производится и заказы принимаются въ Томскъ, Вулгасовскій корпусъ.

#### Ланинская улица



домъ Романова № 7. Инку мексто

изартора т-на Ланинна. 120 з 1 Имъется въ продажъ том-ская рыба:

пельма, минсуны стерацы, осетрина, кароси и прочии медкай; итица: гуси рабчики, тегери, из мясной завий И. Зиперманъ по 6-й Солдатежно улица.

HBMKA дветь урови мушлив в рукольных, также при нимаеть им домъзаниям по рукольдов. Адреси б-и Солдатован, д. Иканова, У. 10.

продается лошаль

## нужно служащихъ

Постоянный библіотечный комитеть Общества приказчиковъ въ гор. Иркутскъ, денодить по сабъднаю тл. членовть Об-пества, что въ виду предстоящей про-върше библіотени Комитетомъ съ 5-го по 16-е января сего 1900 года библитека Общества будеть открыта исключительно только для пріема выдоливых в инит

но только для премя падамных кинга, а съ 16-то инвара, виред, до сеобато навдивени, будеть закрыта.

Въ литеросахъ бодъе усиванов про-ифран, просить Гл. ченость кинга къ-сроку возврататъ. Председатель Ком-тета В. Сказываевъ. 27-6-4

#### молодой человъкъ, прівзжій,

скить или же выпульсаного других жих завичій. Согдасень их отклад 5-я Сождат, на гора, протик Іер першик д. Поповой, В. М. Іго

## Января 21 дня

1900 года на дояв Улейскаго по Верхие-Амурской улинсь имбеть, быть произве-дена ауклюниям распродажа доижимаго имунества принадлежащиго опек в Улей-

#### Нуженъ грамотный надачись. Сарайнться нь русско-китайско банкь, съ 9 часовь угра до 3 дна-

## *TPAKTMK* b

TIEPETINCKA

на вашущей машинь Реминтона-Спеціаль принимается противальная ул. д. Бореховахь (против

## въ недъльный срокъ

Участокъ земли и, количестић 3200 квад, саж. на бой комъ и видномъ мъстъ, у САМАГО ЧИ ТИНСКАГО ЖЕЛ. Д. ВОКЗАЛА и КОЛО

ТИНСКАТО МЕН. Д. ВОКОЗИЛА В ПОЛО-НИИ, спексобанай для привлащества вес-поляющимах предприятий, еда, тое споружения складовъ, пообъщений для троу, отдачется към преду подът постройки несь изи-застами.

объ условіяха обратиться ка владіва-пу означенняго учестка Никозаю Позд-някову, проживающему въ собств. дом'в на томъ же участків. 87—8—1.

отдается

### СЪМЯНОЕ МАСЛО B. Caronarosa 7 py6. syrts. 1

#### ОТДАЮТСЯ див иди три поминты съ обстанорной. Угодъ Троинкой и Детенской домъ № 21-6.

TPEBYETCH

горишчина, зипанцан евон дало Бильшан ул.

## продается

но случам жыладан кыбалдан ЛОШАЛЫ, 4-и Соддот, х. № 30, 163 3-1.

## Стальные коньки

мендуеть магализь втрушесть Ру санова на мелочномъ базаръ.

## Итлается квартира

Жандармская ул., дойть № 13. Перковный Сов'ять

Евангелическо-Лютеранской церкви честь имъетъ пригласить гг. прихожанъ на общее собраніе, им'єющее быть въ Иркутской Лютеранской церкви 30 января т. г. въ 12 часовъ дня.

Предметы занатія:

Предавля.

1) Отчеть за 1899 года.

2) Текунія гіка.
Предсідатель А.-фонь Кельчежкій.
За секретаря члень совіта Б. Бунамань.
161—3—1

газ. «Восточное Обозрѣніе». Спасо-Лютеранская ул., д. Попова. Редакторъ-издатель И. И. Поповъ Дозволено ценаурою. Иркутекъ, 14 января 1900 г. Типографія